

实施疾病监测、开展疫苗预防接种……

学校筑牢春季传染病“防火墙”

本报兖州3月6日讯(通讯员 蒋兴龙) 为有效预防与控制春季传染病在校园内的发生和蔓延,确保广大中小学生身心健康、快乐成长。日前,兖州区中小学校积极采取多项有效措施积极预防春季流行病,构筑学校春季传染病“防火墙”。

兖州区各中小学加强了对春季传染病的防治和宣传教育,让学生了解传染病的传播途径和预防方法,教育学生增强自我保护意识,提高自我保护能力。同时,积极配合卫生防疫部门,做好疾病监测和疫苗预防接种等工作,严防春季传染病在校园

内中传播。此外,认真开展校园环境卫生整治工作,切实消除卫生死角,确保校园环境干净、整洁;强化学校食品卫生管理,对食堂操作场所、用餐场所以及设施设备定期进行消毒,保证师生用餐安全;积极组织好学生进行体育锻炼,扎实开展好

体育活动,提高机体抵御疾病的能力;健全学校传染病疫情监控与报告制度,认真落实晨检制度,做好晨、午检记录。如有发现发热、头痛、乏力以及呕吐、腹泻等症状者,及时送医院就诊,并追查病因,同时采取切实有效措施控制传染源。

少年维权节目 助力健康成长

日前,共青团兖州区委、区司法局、区教体局围绕进一步加强和改进未成年人思想道德建设的工作要求,联合兖州人民广播电台,借助《讲理说法》栏目打造了系列青少年维权专题节目,共同推动青少年事业发展,服务青少年健康成长,取得了显著的成效。

兖州区司法局与兖州人民广播电台联合创办的《讲理说法》节目自去年5月17日开播以来,至今已成功播出75期,深受广大群众尤其是青少年的欢迎和家长的关注,为青少年交流思想、探讨人生提供了便捷的法律平台,在社会上产生了良好的反响。

本次系列节目是兖州区2014年“学雷锋”纪念活动的重要组成部分,也是在新学期伊始,为全区青少年送上的生动法律课。节目开播前,根据青少年的自身特点和社会实际情况,团区委、区司法局、区教体局和电台主持人认真商定节目议题,积极与山东九州匡正律师事务所李莉律师沟通,使节目既贴近青少年的生活又紧跟时代脉搏,发挥了积极的教育启发作用。节目开播过程中,区司法局积极做好录音录像工作,以便节目能够在校园中播放,同时为全区“六五”普法依法治理工作提供了珍贵的视频资料。

(刘琳)

消防安全 进校园

为普及消防安全知识,增强教师消防安全意识,日前,兖州区兴隆庄煤矿学校邀请济宁市消防安全宣教中心王兴隆教官到校为全体教师进行消防安全教育知识讲座。

王兴隆教官以“珍爱生命 远离火灾”主题,从火灾自救知识、燃气火灾、电器火灾三个方面作了讲解,警示教师重视消防安全。

本报通讯员 李爱梅 摄



齐鲁晚报·兖州新闻

我们影响主流

我们办市民最喜爱的报纸

我们因你而精彩

新闻线索征集

广告招商

分类信息刊登

新闻热线: 18605370268

发行热线: 15053728878

广告热线一: 18605377838

广告热线二: 15192418989

地址: 龙桥南路口口腔医院路口向南18米路东

